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SZAKMAI NAP MUZSLÁN

Hogyan befolyásolják az érzelmek a ta-
nulók teljesítményét? Hogyan tudunk 
egy szorongó tanulónak segíteni ne-
hézségeinek leküzdésében? Mi a közös 
a mozgás és a tanulás elősegítése kö-
zött? A pedagógiai szakmai közeg egy-
re nagyobb hangsúlyt fektet a tanulók 
testi és szellemi jóllétére. Nemcsak a 
tárgyi tudás átadását tartja fontosnak, 
hanem egy olyan óvodai és iskolai kör-
nyezet kialakítását is, ahol a tanulás és 
játék kiegészíti egymást, ahová a tanu-
lók szeretettel járnak, ahol a tanáraik 
felfi gyelnek a problémáikra és segítő 
kezet is nyújtanak. Ennek szellemében 
került megrendezésre 2021. szeptem-
ber 9-én Muzslán a „Nagy utazás a ko-
rai fejlesztéstől a tehetséggondozásig” 
c. pedagógiai szakmai nap a Szlovákiai 
Magyar Pedagógusok Szövetsége jó-
voltából.  

Fekete Irén, az SZMPSZ elnökének 
munkáját társszervezőként segítette 
Salgó Gabriella, az Érsekújvári Terüle-
ti Választmány elnöke, Czibor Angeli-
ka, a Komáromi Területi Választmány 
elnöke, továbbá Farkas Iván, Muzsla 
Község polgármestere és Ölveczky 
Árpád, a muzslai Endrődy János 
Alapiskola igazgatója. A műhelyfog-
lalkozásokat a Győr-Moson-Sopron 
Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Pan-
nonhalmi Tagintézményéből érkező 
vendégelőadók tartották. Az előadás-
sorozaton a járványügyi előírásoknak 
megfelelően, előzetes regisztráció elle-
nében 60 fő vehetett részt. Az előadá-
sok két színhelyen zajlottak: a muzslai 

kultúrházban és tavaly átadott szabad-
téri színpadon.

 A szakmai nap célirányú képzést 
nyújtott a mozgás és a gyógypedagó-
gia eszköztárával, ahol az elmélet a 
gyakorlattal összekapcsolva igyeke-
zett segítséget nyújtani a diagnosztika, 
a prevenció és a terápia területein, s 
nem csupán az oktatásnak, de a véle-
mény- és tapasztalatcserének is helyt 
adott. Az előadásokat három szekcióra 
osztották fel. Az első szekció előadása 
az óvodáskorú gyerekek mozgásával, 
testtartásával és korai fejlesztésével 
foglalkozott. Az óvodapedagógusok 
részére két foglalkozást tartottak: a 
Mozgás határok nélkül címen Takács-
Budai Csilla gyógypedagógus, Ma-
radj talpon, légy egyenes!  címen pedig 
Posta Krisztina Anna gyógytestnevelő 
beszélt a mozgás fontosságáról, akik 
könnyen elsajátítható mozgásos gya-
korlatokat is átadtak a hallgatóságnak. 

 A második szekció közönségének 
sorait alsó tagozatos tanítók töltötték 
be, akik szintén két előadáson vehet-
tek részt. Az Úton az olvasás és írás 
fejlesztése felé című előadás keretén be-
lül Kozma Szabolcs logopédus kifejtet-
te annak módszereit, hogy a testkép és 
a végtagok koordinációja és az érzék-
szerveink tudatos használata miképp 
nyújthat segítséget az óvodás gyerme-
kek és alsó tagozatos tanulók fejlesz-
tésében, az olvasás és írás könnyebb 
elsajátításában. Polákné Szeiman Ka-
talin gyógypedagógus pedig a játékok 
birodalmába kalauzolta a hallgatósá-

got, aki a hagyományos táblajátéko-
kon keresztül mutatta be a logika és a 
fi gyelem fejlesztésének lehetőségeit. 

 A harmadik szekció előadásai felső 
tagozatos tanároknak nyújtottak bete-
kintést az érzelmi intelligencia fogal-
mának megértésébe. Az Értelem kont-
ra érzelem, az érzelmi intelligencia a 
mindennapi pedagógiai munkában és a 
Hogyan szelídítsük meg az indulatokat? 
– a gyermekkori agresszió okai és meg-
oldási lehetőségei című előadások ré-
vén Hutvágner Kamilla pszichológus 
ismertette az érdeklődőkkel az érzel-
mi intelligencia fejleszthetőségének 
fontosságát, az érzelmek felismerését 
és összekapcsolását a tanulók telje-
sítményével, az iskolai környezetben 
előforduló indulatkezelés lehetőségeit. 
Ezenkívül az önuralmi és önismereti 
foglalkozáshoz használható különbö-
ző eszközök és játékok bemutatására is 
sor került. 

 A szakmai nap nemcsak a tu-
dás átadásáról és a megszívlelendő 
jótanácsokról szólt. Az előadások zá-
rásaként Bernáth Tamás, a komáromi 
Jókai Színház színművészének zenés 
fellépése biztosította a nap végére a 
feltöltődést és a jó hangulatot. 

 A tapasztalt szakemberek segítsége 
mindig áldás, így bízunk benne, hogy 
a jövőben is minőségi előadások révén 
fejleszthetjük magunkat.

 
 Ölveczky Árpád,  igazgató
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EREDMÉNYHIRDETÉSÉNEK MARGÓJÁRA

Amikor 2021 januárjában a Szlová-
kiai Magyar Pedagógusok Szövet-
sége és a társszervezők meghirdet-
ték a XIV. Harmos Károly Országos 
Képzőművészeti Pályázatot, fel sem 
merült bennünk, hogy ne kapcsolód-
junk be. Pedig bennünk volt az a bi-
zonyos „mi lesz, ha”-érzés… Annál is 
inkább, mert januárban még nagyon 
nehéz volt a járványügyi helyzet, zár-
va voltak az iskoláink. Bár online nem 
rajzolhattunk, de a határidő nagyon 
kedvező volt, tudtuk, hogy győzni fog-
juk a feladat elvégzését. A téma sokak 
kedvencévé vált, az utóbbi évek egyik 
legjobb választása volt Nemes Nagy 
Ágnes verseinek illusztrálása. 

Nagy örömmel vettük tudomásul 
az eredményeinket. Minden felkészítő 
pedagógus számára elismerés, amikor 
a szakmai értékelő bizottság kiállí-
tásra, díjazásra javasol egy vagy eset-
leg több olyan alkotást, melyet saját 
mentoráltjai rajzoltak. A kis alkotók-
nak azonban a legnagyobb boldogsá-
got az okozta, hogy idén nem marad el 
a díjátadó ünnepség, és részt vehetnek 
a gyermekrajzokból készült kiállítás 
ünnepélyes megnyitóján Pozsonyban. 
Ki gondolta volna, hogy 2021-ben 
ennyire lehet örülni egy utazásnak…

Ezért aztán nem is gondolkodtunk 
rajta sokat, 200 km ide, 200 km oda, 
mi bizony útra keltünk. Sőt. Hogy a 

büszke szülők sem maradjanak le a 
nagy eseményről, kisbuszt is rendel-
tünk, s irány a Duna utca. A korláto-
zások, szabályok és jelzőlámpák sem 
tudták elrontani a napunkat. Miután 
sikeresen átverekedtük magunkat a 
nyomtatványok tömegén és sikeresen 
regisztráltunk a rendezvényre, pró-
báltuk a régi ismerősöket felismerni 
a maszkok mögött. Ismerős kollégák, 
anyukák, gyermekek… Mindenki rá-
akadt egy-egy ismerősre. A Magyar 
Tannyelvű Alapiskola és Gimnázium 
még mindig kiváló helyszíne a nagy 
nap nyitányának, zökkenőmentesen 
zajlott minden. Ebéd után városnézés-
re indultunk, ahogy „azelőtt” is tettük. 
Illetve, majdnem úgy, mint azelőtt. A 
szövetség az idén kisvonatos városné-
zésre invitálta a résztvevő gyermeke-
ket és kísérőiket. Csodálatos megle-
petés volt! Végigjártuk (vonatoztuk) 
a főváros legjelentősebb útvonalait, 
láthattuk legszebb történelmi épüle-
teit és emlékműveit. Közben, haladva 
a korral, fülhallgatón keresztül hall-
gattuk a legfontosabb információkat, 
természetesen magyar nyelven. Óriási 
élmény volt.

A gyermekrajzokból készült kiállí-
tásnak idén is a Szlovák Nemzeti Mú-
zeum működtette Szlovákiai Magyar 
Kultúra Múzeuma adott otthont. Ez 
ideális helyszín a megannyi színes, 

varázslatos alkotásnak. Az ünnepélyes 
megnyitó után került sor a gyerekek 
által leginkább várt eseményre, a díját-
adó ünnepségre. A kis alkotók mellett 
a felkészítő pedagógusokat is jutal-
mazták a szervezők. Kevés olyan ki-
értékelés van, ahol a pedagógusokat is 
köszöntik. Pedig egy pályamű mögött 
rengeteg tanács, ötlet és módszer bú-
jik meg. Az igazán színvonalas munka 
mellé kell a felkészítő pedagógus vagy 
szülő is. 

2021. szeptember 24-én élmé-
nyekben gazdag, eseménydús napot 
tölthettünk el Pozsonyban, melyet 
egy fogadással zártunk. Az idei torta 
ugyanolyan fi nom volt, mint máskor, 
s a gyermekek ugyanolyan lelkesedés-
sel fogadták, mint máskor. Igazi édes 
befejezése volt a napnak. Köszönet a 
szervezőknek a rendezvény zökkenő-
mentes lebonyolításáért, a törődésért 
és a lelkesedésért. Végre újra jó volt 
pedagógusnak lenni és kiszabadulni a 
vírus szorításából. Kíváncsian várjuk 
a XV. Harmos Károly Országos Kép-
zőművészeti Pályázat kiírását, az idei 
témaköröket, mert biztosak vagyunk 
benne, nem fogjuk kihagyni.

 
 Bóna Tímea, pedagógus

Pongrácz Lajos Alapiskola, Ipolyság


